

临海路小学小记者站专版

雷锋精神伴我行

本报小记者(临海路小学3年级11班) 杨广俊

近日,武春章爷爷受邀来到我们学校,给我们带来了一场难忘的讲座。

武爷爷虽然已白发苍苍,但是精神矍铄。他以自身的经历,为我们生动诠释了雷锋精神。

武爷爷年轻时积极向雷锋学习,在自己的岗位上默默奉献。不管工作中遇到怎样的难题,他都不抱怨、不退缩,总是想尽办法解决。就像雷锋叔叔一样,武爷爷把帮助他人当做最快乐的事。

武爷爷的讲述让我明白,雷锋精神就在生活的点点滴滴里。作为一名小学生,我的任务

就是好好学习,健康成长,学习中遇到难题不轻易放弃,要像雷锋叔叔对待工作那样有一股钻研的劲头。生活中,我们也能践行雷锋精神:在学校里,帮助同学;在公交车上,给老人让座;在小区里,捡拾垃圾。这些看似微不足道的小事,都是雷锋精神的体现。

这场讲座,就像一把火炬,点燃了我們心中学习雷锋的热情。让我们以雷锋叔叔为榜样,以武爷爷为楷模,把雷锋精神融入日常学习和生活中,立足岗位,积极奉献,让雷锋精神绽放更加璀璨的光芒。

(指导老师:张迪)

校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长创思的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福学园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——临海路小学校长
吴忠权

向雷锋叔叔学习

本报小记者(临海路小学3年级2班) 千诗洁

近日,我们见到了90岁的武春章爷爷,他给我们讲了很多雷锋叔叔的故事。

武爷爷告诉我们,雷锋叔叔在工作时,不小心被电线杆砸到,才22岁就离开了我们。听到这里,我的眼睛湿润了。雷锋在日记中说,人的生命是有限的,但为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中。

最让我惊讶的是,武爷爷写了5本小说和10本童谣。这么多书,得写多久啊,武爷爷真

了不起。

听完讲座,我决定向雷锋叔叔学习,从现在开始帮助同学,关心身边的人。比如,同桌忘记带橡皮时,我会主动借给他;看到地上有纸片,我会捡起来扔进垃圾桶。虽然这些都是小事,但武爷爷说,做好小事也很重要。

我要好好学习,长大后也像雷锋叔叔和武爷爷那样,做一个对别人有帮助的人。虽然我还小,但是我知道,只要心中有爱,每个人都能成为“小雷锋”。

(指导老师:高文娟)



认真听



向武爷爷敬礼

星星点灯

善良的心

武爷爷给我们讲了雷锋叔叔的故事,我听得特别认真。

雷锋叔叔小时候家里很穷,吃不饱饭,但他还是尽力去帮助别人。他用自己的行动告诉我们,不管遇到什么困难,都要有一颗善良的心。

听了雷锋叔叔的故事,我明白了,我们可以从小事做起,帮助别人。比如,在学校里,帮同学捡东西,或者借文具给他们;在家里,帮爸妈做家务,如扫地、擦桌子。

本报小记者(临海路小学3年级9班) 范晨曦

从小事做起

武春章爷爷给我们讲了雷锋的故事。

雷锋出生于湖南长沙,自幼经历了许多苦难。然而,这些苦难并没有打倒他,反而让他变得更加坚强。雷锋每天都会写日记,把感悟的事、做错的事、帮助他人的事都认真地写下来。雷锋无时无刻不在做好事,从帮老人过马路,到在火车上为旅客端茶送水,他从来没有放弃做好事的机会。雷锋就像一颗永不生锈的螺丝钉,虽然渺小,却在自己的岗位上发挥着巨大作用。

听完讲座,我深受触动。我们应该像雷锋一样从身边小事做起,关心他人,努力在自己的岗位上发光发热。

本报小记者(临海路小学4年级7班) 张夕诺

本版摄影 高文娟

雷锋精神像光一样照亮我

本报小记者(临海路小学4年级11班) 丁瑶

近日,在学校报告厅,我聆听了武春章爷爷讲述的雷锋叔叔的故事。

武爷爷走上台时,我看到他的脸上满是岁月的痕迹,但眼里闪烁着坚定的光芒。

武爷爷清了清嗓子,说雷锋是他心中的英雄。雷锋乐于助人,从不计较个人得失。有一次,雷锋在火车站遇到一位丢失车票的大娘,他毫不犹豫地用自己的钱为大娘买了车票,并送她上了火车。大娘感激涕零,而雷锋只是微笑着说,“这是我应该做的”。

武爷爷还告诉我们,雷锋

叔叔在部队里总是抢着干最脏最累的活。有一次,部队组织大扫除,他一个人就打扫了好几间屋子,累得满头大汗,但他说,“能为大家服务,我感到很开心”。听着武爷爷的讲述,我仿佛看到了雷锋叔叔那忙碌的身影。

武爷爷的讲座结束了,学校报告厅里响起热烈的掌声。那一刻,雷锋精神像光一样照亮了我,我一定向雷锋叔叔学习,做一个乐于助人、无私奉献的好孩子。

(指导老师:张聪)

想成为像雷锋那样的人

本报小记者(临海路小学3年级9班) 李姝宜

近日,我们在学校报告厅聆听了武春章爷爷的讲座,明白了雷锋精神的含义,学会了如何践行雷锋精神。

武爷爷给我们讲了雷锋的故事。他说,在工作和生活中,雷锋每一件事都尽力做好,努力帮助别人,默默奉献。

1960年,雷锋成为一名革命战士。因为表现优异,1960年11月份,他成了一名中国共

产党党员,不久又担任了班长。1962年8月15日,雷锋在工作中被一根倾倒的电线杆砸中头部,牺牲时年仅22岁。武爷爷希望我们学习雷锋精神,成为新时代的好少年。

听了武爷爷的讲座,了解了雷锋的事迹,我被深深触动了。我想成为像雷锋叔叔那样的人。

(指导老师:杨腾腾)

传承雷锋精神

本报小记者(临海路小学3年级4班) 吴昕芸

近日,一直努力传播正能量的90岁高龄的武春章爷爷来到我们学校,给我们带来了一场有意义的讲座。

武爷爷生动地给我们讲述了雷锋的事迹,让雷锋的形象在我心中更加立体,也让我对雷锋精神有了更加直观和深刻的理解。

雷锋精神是在日常小事中彰显的无私奉献。他帮战友缝补衣物,给困难群众送去温暖,从不计较个人得失。生活中,我们也能践行这种精神,比如在公交车上为老人让座、主动参与公益活动,这些都能传递温暖。

雷锋精神是刻苦钻研的螺丝钉精神。雷锋对待工作和学习,总是充满热情。即便工作繁忙,他也会挤出时间学习。雷锋的这种精神激励着我在学习中

遇到难题时,不能轻易放弃,要像螺丝钉一样,努力钻研。

武爷爷的分享让我明白雷锋精神并非遥不可及,而是实实在在、触手可及的。只要我们有一颗奉献的心,愿意付出行动,就能让雷锋精神在新时代熠熠生辉,让世界因我们的微小善举变得更加美好。

武爷爷的讲座教会了我要把雷锋精神融入生活:在学校,主动帮助学习有困难的同学;在社区,参与志愿服务,关心孤寡老人,为营造温暖的社区环境出一份力。

我愿做雷锋精神的传承者,让这束温暖的光在新时代持续闪耀,让世界因点滴善意变得更好。

(指导老师:于泽)



留住这一刻